NGa F3Y

H ST REESE
512 @12, @16, @20, @25, @32, @40, @50, @63, 80, @100

NGQZ7F

o EATEAEE, BEESA, TS, AL/ALX
o REEAMAE, TEERHSITHE, B
- BEEE. W
o HRBIFMTIEMEE, BIRBE. e
® BT iR B AL, Ada2
o HMOEARE, A
® BEFE, =
s
NSK
AG
| | AGX/GX

TR

NGQ M 20 - sog %Q%g ::RL

O & [

[TINGQ = New Guide Compact Cylinder | [5 #CI#h3 NBP
2] SR i i el o) QT R S ADR
MR R @12, @6 M5X08 UNF Xic® :05m
LBk B R 5% | ®os cRasdUEERR) L :3m
220-100 | RC | G | NPT _ AMR
(3] Iz ﬁﬁlﬁﬁlﬂ&%&ﬂ#ﬁ?ﬂ BERREL ?ﬁﬁiﬂﬁ?
w12 [16 (20253 @ﬁ%ﬂm s m¥14 NDM
fEfE(mm) | 12 | 16 | 20 | 25 | & FieSMERRET
i 40 63 | 80 | 100 H WiaR%I NDC
&T@(mm) | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 |
= 73 ARD
SETR iﬁe:ﬁgmmma@m&xm s, &
= A HBRBERFR)
T B BRI ) XC16: B T F B R AL KT F ) NST
w0 |G 0BG —
NGOM 20, 30, 40, 50, 75, 100, | | (BIREMEFF AR
2 Foio BRI () B
CERES ;03 TR e A73K : D—AT3K, D-AT3TN(P)(FTA& ) AST
B .. W2P: BB MR T 32
@32, @40, | 25, 50, 75, 100, 125, = HRFRIERTF @32~ @0
@50, @63 | 150, 175, 200, 250, 300 WEV: BT X (G A -EER) ASTH
. e T WBH: AR/ NI RS TF 36 (5 5 -7k T )
" ealniae 1Laleos WOV N R F 3 (T A - B H )
2100 | 150,175, 200 WOH: NI TF 36 (T A5 -k 3 NLCD
M FERETESEPRERS, Bilkkst » E IR 55 B F AT,
TRALHTITA, «HRAC200VELS, HftiEAmEHNESRE11027,
Bil: -NGQM20-25STR SR SENGQAM20 NLPD
—30STRIAAMENRIE HSmmMEE , HRENT
#R$530STiAE,
NLCS
319

www. TPCpage.cn



NGQ E5

FRAE AR

B 0 1%
e EgEs
TiERR Wah
RIERESD 1.5 Mpa (15kgf/cr)
BEEH 1.0 Mpa (9.9kgf/or)
EREHEE @12, 316 0.12 Mpa (1.2kgf/cs’)
At @20 ~ @100 0.1 Mpa (1.0kgf/cr)
BB N R -10C ~ +60C
BERH FEE(EAH)
Fimsk it i)
® A HERE(EE. WE)
EE, EERE; NEREGkR)
ol T-SLOTZ%, Em%%
HBNEREETEE (W8 « WO+ ), D-AT3K
alishin A BRARAETE 3 (W2P), ATILRESFH
FEIE AT 50 ~ 500 mm/S
TRKEN NS “omm

EE i-? ﬂ jj T?IE (S{i-kgl)
o [t
| EEAE | . EEER HEREH (kgt/or)
(mm) | £&(mm) (o) 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0 o Lour | i 23 | 34 | 45 57 | 68 | 79 9 02 | 113
N 09 | 17 | 25 | 34 | 42 | 51 59 | 68 | 76 | 85
- s | our 2 4 6 8 01 | 121 | 141 | 161 | 181 | 201
N 15 3 45 6 75 9 106 | 121 | 136 | 151
" o | OUT [ 31 | 63 | e4 | 126 | 157 | 188 | 22 | 251 | 283 | 314
N 24 | 47 | 71 94 | 18 | 141 | 165 | 188 | 212 | 236
s p | OUT | 49 |88 | 47 | 196 | 245 | 204 | 343 | 303 | a2 | 491
N 38 | 76 | 13 | 154 | 189 | 227 | 264 | 302 | 34 | 378
> o Lo | 8 61 | 241 | 822 | 402 | 482 | 563 | 643 | 724 | 804
N 6 121 | 181 | 241 | 301 | 362 | 422 | 482 | 543 | 603
OUT | 126 | 251 | 377 | 502 | 628 | 754 | 879 | 1005 | 13 | 1256
40 1 IN | 106 | 211 | 317 | 422 | 528 | 633 | 739 | 844 | 9 | 1055
OUT | 196 | 393 | 589 | 785 | 981 | 1178 | 1374 | 157 | 1766 | 1963
20 20 N 165 | 33 | 495 | 6569 | 824 | 989 | 1154 | 1319 | 1484 | 1649
OUT | 312 | 623 | 935 | 1246 | 1558 | 1869 | 2181 | 2493 | 2804 | 3116
2 20 N 8 56 | 841 | 1121 | 1401 | 1681 | 1961 | 2241 | 2522 | 2802
OUT | 502 | 1005 | 1507 | 201 | 2512 | 3014 | 3517 | 4019 | 4522 | 5024
2 e IN | 453 | 907 | 13 | 1813 | 2267 | 272 | 31773 | 3627 | 408 | 4533
OUT | 785 | 157 | 2355 | 34 | 3025 | 471 | 5495 | 628 | 7065 | 785
100 50 N 714 | 1429 | 2143 | 2857 | 3572 | 4286 | 5001 | 5715 | 6429 | 7i44

EER N ()= EN (Mg o) EESEERE)  1kgl & 9.6N, Tkallor=0.098Mpa

320




NGQ F35)

Z12(15|%2(8

BER(FTRESE (k)
- o S 51712 (mm)
10 | 20 | 25 | 30 | 40 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
@ 12 02 | 03 — 0.3 0.4 04 | 05 06 | 07 | 08 09 | 10
@16 03 | 04 | — |04 | 05| 06| 07 | 09 | 10 | 11 13 | 14
@ 20 — |07 | — | o8 | 08| 09| 12 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 27 | 31
@ 25 — | 10 - 1.1 12 13 | 17 19 22 | 25 | 28 | 30 | 36 @ 41 AL/ALX
geal | — | — 17 | — - 22 | 25 | 28 32 | 36 | 40 | 43 | 53 | 60 AQ
@ 40 — | = 18 | — — 25 | 28 | 33 38 | 42 | 48 | 52 | 64 | 69
@ 50 — | = 31 | — - 38 | 45 | 52 | 58 | 65 | 73 | 79 | 88 | 94 ADQ
@ 63 — - 37 | — - 48 | 54 | 62 | 68 | 76 | 84 | 91 | 101 | 108
@ 80 — | — | 66| — | — | 75|88 | 97 | 107 | 16 | 128 | 137 %
@ 100 - | = 98 @ — — | 107 | 124 | 137 | 153 | 165 | 180 | 192
@ 12 02 |03 | — 03 | 04| 04| 05 | 06| 07 | 08 | 09 | 09 A
@16 03 | 04 | — | 04 | 05| 06| 07 | 08 | 10 | 11 12 | 13 ABK
@20 — 07 | — | 08 | 09 | 09 | 11 13 | 15 | 17 19 | 21 | 25 | 29
g 25 — 10 [ — w113 1316 ] 18] 21|23 | 26|28 |33 | 37 NSK
@32 — | = 15 | — — 20 | 23 | 26 | 29 | 33 | 36 | 39 | 46 | 52
@ 40 s = — 17 | — - 22 | 27 31 | 35 | 39 | 44 | 48 | 56 | 60 AG
@ 50 —_ — 28 — —_ 35 42 48 5.4 6.0 6.7 7.3 78 10.2 AGX fo
@ 63 — | = 35 | — - 45 | 51 58 | 65 | 7. 78 | 85 | 92 | 98
@ 80 — - 63 | — - 75 | 88 96 | 105 | 112 | 124 | 131 NGQ
@ 100 — | = 93 | — — | 104 ] 122 | 134 | 147 | 159 | 172 | 184
TCRL
(BdT:N) NP
SE17E(mm)
& | ®A 0 T 20 | 25 | 30 | 40 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 NBP
e M 20 | 16 — 13 15 13 | 19 16 1 | 12 11 10
L 20 | 37 - 31 36 3t | 14 8 5 3 2 2 ADR
M 3@ | 2 — 22 22 19 | 29 24 21 19 18 | 16
4 31 54 — | 48 52 46 | 41 27 7 | 12 8 6 AVR
M — | 52 — | 43 38 | 67 58 51 | 45 40 | 36 28 19
020 L — | 33 — | 88 9 87 | 17 54 | 35 | 24 17 | 13 8 5 NDM
g2 M — | 69 — | 58 57 50 | 90 77 67 | 60 60 | 55 55 47 NDC
T — | 49 — 39 | 102 | 92 | 9 77 79 | 70 52 | 40 25 17
s |- M — | — | 46 | — — | 160 | 143 | 122 | 15 | 102 | 17 | 107 | 92 | 80 ARD
L — | = 73 — — | 160 | 144 | 123 | 145 | 129 | 116 | 89 57 39
@40 M — | — | us | — — | 162 | 145 | 124 | 116 | 103 | 119 | 109 | 93 81 NST
L — | — 3 — — | 160 | 144 | 123 | 144 | 129 | 116 | 89 | 56 38
gso | M — — 238 | — - 236 | 221 192 | 179 | 160 | 176 | 161 | 138 | 121 NST2
L - - 78 — - 215 | 194 | 167 | 192 | 172 | 198 | 164 | 107 @ 73
ges M = | = law | =~ — | 235 | 220 | 190 | 177 | 158 | 174 | 159 | 136 | 118 AST
L - | - 74 | — — | 215 | 194 | 165 | 191 | 171 | 198 | 160 | 102 | 69
peo | M | — | — |28 | — | — 245|007 | 28| 241 | 216 | 226 | 207 ASTH
L - — |00 | — — 69 | 274 | 239 | 212 | 190 | 205 | 188 NLCD
3100 |- M - — | 431 | — — | 375 | 405 | 256 | 331 | 298 | 308 | 272
L - — | 147 | — — | 105 | 426 | 375 | 334 | 301 | 323 | 297 NLPD
1kgf = 9.8 N, 1kgf/mi=0.098Mpa
NLCS
321

www. TPCpage.cn




NGQ E5l

5 % SETE(Mm)

10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300
@12 [ ] - ° ] ° (] ° [ ] ° <]
@16 ] ] - ] ] ] @ L] [ (] [} @
@20 - [ ] - [} (] [} @ [ ] [} (] ° @ [} a
@ 25 - ] - ° (] [} @ ° [ ] ° <] [ ]
@ 32 - - L] - - ] @ ] ° L] ° ] [ [
@ 40 - - ] - - [] [} [ ] [ [} ® @ [ @
@ 50 - - ® - - ° ® ° ° ° [} ° ° °
@ 63 B - [} - - [ (] (] @ (] [ @ [ (]
@ 80 - - ° - - [} ] ° [ ] ° 2]
@100 = = ° - - ° @ ° [ (] ° e

iEAE PR T U e, SRR T I, (S R -t Tr)

ST (mm)

G | BA 90 [ 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
M | 04 | 04 | — | 03 | 03| 08| 04 | 04 | 03 | 03 | 02 | 02 | — | —

@12 | | 04 |08 | — | 07 | 08| 07| 03 | 02| 01 | 01 | 01 | 01 | — | —
M | 08 | 06 | — | 05 | 05| 05| 07 | 06 | 05 | 04 | 04 | 04 | — | —

@18 L [ 07 | 13 | — | 11 | 12 | 11 | 1 06 | 04 | 03 | 02 | 02 | — | —
M | — | 14 | — | 12 | 12 | 11 ] 19 | 16 | 14 | 13 | 11 | 1 | 08 | 05

@20 [ — (09 | — [ 25 | 27 | 24 | 22 | 15 1 | 07 | 05 | 04 | 02 | 01
M | — | 23 | — | 18 | 18 | 17 | 26 | 25 | 22 | 2 2 | 18 | 18 | 16

82 || — |16 | — | 13 | 34 | 31 | 3 26 | 26 | 23 | 17 | 13 | 08 | 05
M | — | — | 59 | — | — | 64 | 57 | 49 | 46 | 41 | 47 | 43 | 37 | 32

g3 [ — | — [ 20 | — | — | 64 | 658 | 49 | 58 | 52 | 47 | 36 | 23 | 15
M | — | — | 656 | — | — | 71| 63 | 54 | 51 | 45 | 52 | 47 | 4 | 35

@40 [ — | = [ 82| — | — [ 69| 63 | 53 | 63 | 56 5 | 39 | 25 | 17
M | — | — | 181 ] — | — | 13 | 122 | 105 | 98 | 88 | 97 | 89 | 76 | 66

850 [ | — | — | 43 | — | — | 118 | 107 | 92 | 106 | 95 | 109 | 9 | 59 | 4
M | — | — | 47| — | — | 46| 1387 | 18| 1 | 98 | 108 | 99 | 84 | 73

@63 | | — | — |46 | — | — | 83| 12 | 103 | 119 | 106 | 123 | 99 | 63 | 43
M | — | — | 284 ] — | — | 19| 23 | 20 | 187 | 67 | 75 | 61 | — | —

B8 [ — = [ 77 | = | — | 53| 213 | 186 164 | 147 | 159 | 46 | — | —
siol M | = | = [@7 [ — [ — ['s4a 373 | 38| 205|214 | 292269 | — | —
L | — | — | 136 ] — | — | o7 | 392 | 345 | 308 | 277 | 297 | 213 | — | —

kgt = 9.8 N, Tkgl/or*<0.098Mpa

ﬁfﬂ!ﬁfﬂ#ﬁﬁ{gﬁ;}nzﬂ 7l HL i Clearanceii ﬁEE ﬂ(hﬁﬁg % J%
AR AR ")

i NGQM NGQAL
@12, 16 +0.10° +0.07°
@20, 25 +0.09° +0.06"
@32, 40 | +0.08° +0,06°
@50, 63 | +0.06° +0,05°
80,100 | +0.05° +0.04°




NGQ F3

EEEW
BWAREFRSNEZEBNFE. fE AR O ERSER
- YWBEEASRE, WAEESEHS S THEZABATHE, -EAMON, EEOMRRET, EESHH2, 160ESS5E

WERIF0.5-1mmEEE, MTEFT,

¥ HSFLMARTN, HSEMBETERNE.

Bl
REFATLEANTRFFOFDEE. WHEE. EARLHEE, SANRARESMHT L,

-ﬂn.u-—»-@—-—t_
-

| ﬂ #1. T-SLOTHE

@20 M5 @63 M10

HHEEZE WEEEGER) G ERLREEEE  ELRE@EE L B i
@25 M5 @80 M12

@12 M4 340 M6
o o |
/AN AW
S @32 M6 @100 M14

@16 M4 @50 M8
T-SLOTEI®E A ARER,

O FEEEMNEEFER
HEEZER, A IESHRRMEMRT, MIHATL,

HEEER, BUERFERERN .5, (BRR2. FEEEERTRERRT)

Q ERASEN, RAEFRGHRERDIHN, BEFEFURSHNRG.

-INEBRAUARSHERG, TELSRSIFHATERESAR,

Fe. WHEERERTRBERT

EﬁééﬁgﬁaﬁgﬂE‘ﬁﬁgsﬁitséﬁsgss“n

A B (07 D (mm)
9% | (om) | (mm) | mm) [RGOM ] Near | PO
@12 | 50 18 44 10 8 M4 X 0.7
@16 | 56 22 48 12 10 M5 X 0.8
| @20 | 72 24 56 14 12 M5 X 0.8
@25 | 82 30 66 18 15 M5 X 0.8
@32 | 98 34 80 22 18 M8 X 1.25
@40 | 106 40 87 22 18 M8 X 1.25
@50 | 130 46 110 27 22 M10 X 1.5
@63 | 142 58 124 27 22 M10 X 1.5
@80 | 180 54 155 31 28 Mi2 X 1.75
@100 | 210 62 184 39 33 Mi4 X 2.0

323
www.TPCpage.cn




NGa F35)

GUE/EHER, AKF

® NGQM 12~25

e

) T - -

Samd

* @312, 16 1 K F10ST/hF30STIA FHITER
= @20 : KF20ST/INF30STHITFR

A777 77774

i

* @12, 16 BiE10STHITHR

= @20 : @BiH20STHITE R x @12, 16, 20, 25 : KXTF30STHIER
* @325 : BiF30STHIHR
FHER
No. FHER HE No. BHER #HE No. BHER HiE
1 EEFNE Baes 1 RETAINER BER 19 E2 *E
2 B BEE 12 B NBR 20 THREER BEIRR
3 =& wEee 13 REE-A WA 21 FEH-A BRETRR
4 A HaeE 14 WE-B WEE 22 $#-B BEIAR
5 [sF3 BETAR o B fa4& 23 AR HEs
6 BE TEH (dEARAESTRY) 24 | EEEHE NBR
7 OV NBR 16 e 3 BMETRE 25 EEAERHE NBR
8 g NBR NGQOM 26 e NBR
9 il mEm | |;NGQL ERAREE 7 EL L3 —
10 TR AR 18 xR BAR 28 SHEH ik
BiEFTR/ERES
ZHES

ws BHER g1 g6 320 925

8 FHE C-10 C-14 C-18 C-23

24 EEEHE PPD-12 PPD-16 PPD-20 PPD-25

25 EEFEHE DYR-6 DYR-8 DYR-10SK-K DYR-12

SEAL KIT NGQI2-SK NGQ16-SK NGQ20-SK NGQ25-SK

® SEALKITR 8, 9, 27, 28RS H—RHEBAM.

324




ACP
NGQ F35l
APM
GHE/BHRE, GEFS M
AS
® NGQM 32~63
AM2
@K AM
& AL/ALX
B
AQ
@
@ @/ ADQ
@/ AQ2
@/
AJ
(- ABK
NSK
® NGQL 32~63
i#:: &
= /] AGX/GX
p— o H
- i TCRL
= : NP
; ]I NBP
x 25STELFHIR % F50STRIMR ADR
AMR
EHEE
No. BHER HR No. BHER HE No. BUHER HE NDM
=i EEAME RBaE 1 EER BEN 20 EZ EX3
2 e Bae 2 RETANER BER 21 FHEZERE | gRTEW NDC
3 =& Ba 13 Bk MBR 22 ORI MBR
4 b HaE 14 HEE-A REAH 23 ZLgie BRETAE ARD
5 e maSMk 15 A0 REm 2 +5-A BWETANR
@32, 40) ® B aeE 25 +£%-B BEIRN
B 5F BETIH (EARfESTRY) 26 | B Hae NST
7 #E BEH 17 SHEE BEIEW 2/ | EEEHE NBR
3 BENE NBR = i | NGOM| woEm 28 EEHEHE NBR NST2
9 FHE NBR NGQL | msktaA® 30 BRI —
10 b3 BN 19 373 RN Ell SHER BEe AST
EREER/EREH — ASTH
=
8 WEERE TGQM032—18-1586 | TGQMO40-18-1587 | TGQMO50-18-1588 | TGQMOB3—18-1580
g Hie c29 C-36 C-46 C-60
27 EEEHE PPD-32 PPD-40 PPD-50 PPD-63 NLPD
28 EREAGHE DYR-16 PDU-16Z PDU-20Z PDU-20Z
SEAL KIT NGQ32—SK NGQAO-SK NGQ50-SK NGQ63-SK. NLCS
# SEALKITR 8, 9, 27, 28MMMB &4 H—HE NN,

325

www.TPCpage.cn



NGa F35)

ZHE/FEHFTE. ERFE

® NGQM 80~100

w

Q_, Qe8RPeees

® NGQL 80~100

= ]
- H
A )|
* INFS0STRITR
@

THER

No. BHER HE __ No BRER HE o THER HE

1 EBFNE Bee z RETANER BERR 21 FRERE WEIAN
2 T gae 1 W MBR 22 OB MBR
3 g Ba I BERE A REm E%BE BEIAR
2 EE gae b BEEB T $5-A BEATAE
; # i 58 BETAS
; F 3 BRIAW O BA (dEEASTH) 26 ELER A
7 BE BRR | o |NGOM| @AW _ 27|  mREHE NBR
8 MWEHE NBR NGQL | ZEsEtdmi) 28 | E NBR
9 H NBR 18 %% SER 0 ok =

10 i WRW__ 10 E ¥z 3 SHER was
T ERA WEW__ 20 SHAE BAH

BIEAE/ERTH

BHRS
NO. FHER 780 @100
8 WA TGQMOB0—18-1794 TGQMI00-18-1796
9 FHE C—75 C-95
27 = PPD-80 PPD-100
28 & HE PDU-25Z PDU-30Z
SEAL KIT NGQB0-SK NGQ100-SK

#SEALKITR 8, 9, 27, 28 ERSHB—HEHYAMN.

326




NGQ F3

R~HE/NGQM, NGQL @12~25

1]
# EIBAESNGAM(L) - HRIMR T

4-CM THRU

4-@ED THRU

4-C’'BORE @EE DPEL

FFA L+STROKE 2-LA
| 11E EA
L | |
[T —

2-p

* B12, 16ZE/MF10STHY
WRTRA “H" (&7

EHHE HEEEEEEEE

NGQ
TCRL
i TBAETHE R AR
DETAIL 'UU’ 1 T+ E NBP
(1) g |[B=2=° THR
| g ] T
| 2 e ' @4) ADR
u 4-EM AMR
NGQM. NGQLAYi# A R < & (@12~ 25) NDM
DB
gﬁ)nmmamcm CM | D |DA|MO[NG|DC|DD| F |FA| G |GA| GM P |PA|PB|PC|PD|PE|PF| T |TA|TB|TC|TD|TE|TF NDC
ML
12_|6126(1356 22|48 14 |M4x07| 6 |10 (8 | 6 [44] 2 | 8 |5 |50] 18| Wex070P6 [M5x0.8|145] 12 [145] 12 [105] 8 |37(7.4|mM4]4.4]6.2(37] 2
18 168]30]15]62]25]54]16 |Msx08| 8 | 11108 148] 2| 8 | 5 [56]22] wExaB 0P8 W08 15 12 s 15]12] 10/38/7.4/M4/4.4|6737 25 ARD
20 18436 {30170 18 |M5x08110 |12 |12 |10 156/25/10] 6 [72|24 | NEXOBLP | 1/8 {M5/5.4/7.5/45:
25 196(4221]91138/78 26 | wex10[12 15 16 13 66125/10 | 6 |82/30 wpxi00p2 | 8 15|10 15| 225 291450 8.4/M5/5475(45(25 NST
NGQM. NGQL#Yili i R & (@12~16) NST2
" EA | LA UA |
&1 NGQM NGQL
E |/MF|Xi0 X300 EB (EC | ED |EE [EL| EM | EMM [ L U [AFET T g uc AST
mm
i ' mmm C ’“‘W
12| 520[40[110/23 18 [43] 8 |45 W6x0B0P0|Mex070P6/29 | 3 | 9 | " 0 2] 293439 23|15 |25 60| 3 35
16| 524 44110 24 22 43| 8 |45 \6MBIPY WP 33 | 5 | 9 13343 | 0 |20 30 35 45 55 24 17 27 60 3 35 ASTH
NGQM. NGQL#Yifi fi R <t % (@20~25) NLCD
e EA LA A |
NGQM NLPD
E [hF EB|EC|ED|EE|EL| EM | EMM | L U [hFita uB\uC
m, T
i % m”mmw = “'1&#;#
20 | 17]24]44 120|200/ 28| 25 5295|556 | 6asPs | 37(3565) 465 | 0 |26/36 41|51 61)76/28/29/39|77 17| 3 |35 NLCS
25 | 172444120200/ 34|30 5.2(0.5/5.5 wxiobe | waope 3715 3 | 6 |46[5661| 0 |37 |47 57 72|67 34|29|39) 77 117] 4 |35
327

www.TPCpage.cn




NGa F35)

328

R~rE/NGQM, NGQL @32~63
E. EA 4-EMM
= _I_I:J
L
# ER:SHRSNGOM(L)"-"HEIR
4-CM THRU BA F,FA L+STROKE _, 2-LA _— 7
Al E. EA Uy A 4-GM
i | uy )
o O § -+ = — — 8
: &
4 - @UB H9 DP ULJ X
UB H7 DP UL/ 0 PA_ _PB 4-@ED THRU LABS N\
2-TH
— PD_ '\ 4-C'BORE @EE DPEL AA
- w
Iy _l}
2 =
S - N 2-P
8 C-BFRR
DD ., UA . @UB H9 DP DL ’ﬁﬁ"
g = I / 1 / i
B I ] = & =
- N =% o f| =
*ULr X2 2 ) | B
E > | e
DETAIL "UU’ ggi = e
(31) , ¥ :
S ———1- BT LA ARMEE
"y 4-EM THRST
(21
NGQM. NGQLAY:E R ~F % (@32~63)
s L
(mmy| A [A2|48| B |BA| C [CA| CM Dmuaaumocnosmean GM P |Pa|PB|PC|PD|PE|PF
L
32 |113] 48 |24 [110| 44 | 96 |30 | Mex125 | 16 [ 18 [20 | 16 [80| 3 | 12 | 10 | 98| 34 | Mex1250P 16 [ 1/8 |125] 9 [125] 28 [365] 16
40 |121] 54 | 27 [118] 44 [104] 30 | w8x1.25 | 16 | 18 |20 | 16 | 87 | 3 | 12 | 10 |106] 40 [ M8x125 0P 16 | 1/8] 14 [10.5] 14 | 30 |40.5] 18
50 |149| 64 | 32 [146] 60 [130] 40 | Mi0x15 | 20 | 22 | 25 | 20 [110| 3 | 16 | 12 |130] 46 | Mi0X150P 20 | 1/4 [14.5] 11 | 12 | 35 |485] 21
63 |162]77.5| 39 |158] 70 [130| 50 | M10x1.5 | 20 |22 | 25 | 20 [124] 3 | 16 | 12 | 142 58 [ MIOX15DP 20 | 1/4 [16.5[13.5]16.5] 35 | 55 |26.5
EA |
ﬁ,TTATBTCTDTETFEgmmk;ﬂdEBECEDEEE_ EM EMM
32 |63[105[M6|65] 9 |55| 3 |21 |24]48][124]|200]42]36[66] 11 [75][ Max1250P16 | MBx1250P 12
40 |72 [105[m6[65] 12 [55] 4 | 22| 24 [ 48 [12a]200] 50 | 38 [ 6.6 11 [ 85 [ MBx1250P 16 | WBx1250P 12
50 | 92 [13.5|MB [85] 13 | 7.5 | 45 24 | 24 | 48 [ 124|200 66 | 46 | 86| 14 | 12 | MIOXI50P 20 | MIOX15 DP 2
63 [nojwB[MO| 1 [19|10[75]|24 |28 |52 |128|200] 8052 |86 14| 15 | mox150P20 | miOx150P 18
e I-IA 1 I
NGQL
L U | h¥ pgFs MUB UC | UL juLL
mm F50 iIhVF B F50 peF100F 1!
Lol 'gﬁﬁm ey rapin | = [
32 |37.5|235|415|465|515]|71.5] 45 |415|465|665]015] 42 | 33 | 45 |83 [121| 4 |45]| 6 | 3
40 |44 | 17 [ 35 40 45]65]| 0 | 35|40 | 60 | 85|50 | 34 | 46 | 84 [122] 4 [45] 6 | 3
50 |42 |24 |40 |50 [55| 75| 3 | 45|50 |70 | 95 |66 |36 | 48 |86 |124| 5 | 6 | 8 | 4
63 |49 | 19 | 35|45 50| 70 | 0 [40| 45 |65 90 B0 |38 |50 |88 |124]| 5 | 6 | 8 | 4




NGQ F35)

ACP
APM
R=TE/NGQM, NGQL @80~100 AX
AS
FFA  L+fTR _ 2-LA
4-CM THRU uy 1 1 ‘ AM2
_76 m
] AL/ALX
olol® @ : AQ
=
i =y
g A
geHTDP10 / T
ABK
NSK
] 2-p
. & | C-BFEH) AG
- \ = =~
()~ 14 DD UA @6 H3 DP 10
(e L_@ - / AGX/GX
o — 7
. . 6H9 5 f = ] NGQ
10 = =
| O 4O | 13 ToRL
o E— Y _
gla | E— TBBETH LR AR >
DETAIL "UU' _— THR
(1) 5/}'? i ) NBP
3|
T uU” 4-EM ADR
AVR
NDM
NDC
NGQM. NGQLH#Y#E i R 5t 3% (280~100) ARD
DB
ﬁﬁ’AMAB#CBBACGA CM DDANSQFBGDCDDFFAGGA GM NST
L
80 | 204 (8625/46.5| 46 [198 | 75 | 174 | 52 | m12x1.75 | 25 [ 30 [30 | 25 |155| 5 | 22 | 18 |180 | 54 |M12x175DP 18
100 | 238 [10275/55.5| 56 | 236 90 (210 | 64 | Mi4x20 | 30 | 35 | 36 [ 30 |184| 5 | 25 | 25 | 210 | 62 | M14x20DP 25 NST2
EA
:‘nﬁ,pmpﬁmmps?mmmmrﬁw525539’,%55950555_ EM AST
100|200
80 |3/8| 19 [155| 36 | 75 |27.25/ 140 |20.3|M1213,3|225| 12 | 8 | 28 | 28 | 52 | 128 | 100 [10.6/17.5| 11 |MI2X175 DP 24 ASTH
100 |3/8| 23 | 19 | 41 | B9 |33.75| 166 [23.3|M14153(26,5/13.5)| 10 | 11 | 48 | 72 | 148 | 124 |125| 20 | 11 | Mi4x20DP 28
LA UA NLCD
ﬁ’ i NGQw = SR e P e
e e P el el NLPD
B0 |56.5|235|255/535/585/78.5 85 725|87.5/100| 42 | 54 | 92
100 |66 | 19 |24 | 49 |54 | 74 | 4 | 73 | 88 | 124| 35 | 47 | 85 NLCS
329

www. TPCpage.cn




NGa F35)

M XEMBRABRIRR . RRDSTEREREMS)

- 1

i g

=
o]
*
*

|

3

|
|
|
|

L=
[ W+ ]
65 | ,l N\ L&
[Wo=+ ]
135

Ll

(M4 :mm) (#fiz:mm)

Ak ASME BELIE LEME
@12 14 15 TR (B ) i
@16 16.5 16.5 W8 #+ 13 & B FNCQF A NE
@20 16.5 21 W9es 6.5

25 175 20 w4 135
332 18 20 WoPs 1 AR AZ2-Z1005EE A A
@40 225 22 * REFXH, FHARUFBASHEXNLARS .
@50 20 24
063 5 Y (EEEm)
@80 26 31 mBFET2EEF X, JMTEEABNTEARER.
@100 30 | 36 MBRRETW2PFX, BR/MTRIABNSITEARER,




NGQ F35)

T H RE-NGQM/# BhHh &

/s

<EFEBH>

1RRAEEARR

2 E MR REK

3. A ELi# BE:200mm/s
438 AR Tkgf

538 MiTHR:501T#
6.4+ EE :50mm

e 1 EEE RN E IR R,
2 FEM R TR E Tkl EWTSH LR .
— NGQL @20~ @100
3IEFEMAS0ITE., WROERNSOMMAYEL, FHiERE
e THNE,
— EENGQLZROLI R (3, @O EESOmm,
4. KIENGQL @20-50STHLHE

x* ERFEY

$EREHP=5 ~ 7 kgl/od
SErEV= 250mm/s (50 ~ 300 mm/s)
wOEE=0 (mm)

fEARRTE = W {kgl)
B EE S ~7kgt/ of
H2 4T A E N 300mmisH, SRBRMERRWES K.

RIERARFEE

25|52 |%(3|8

=
=

NGQL @20

AFNSTHFS0ST
X T1008T/hT1808T
X F200ST/hFICOST

AHEEIHEHEIENE] 2 HEEER S

NGQM @12
25 T 45
~—— 4
P
2 AN . a5
N 1
S 5 ~
15 -~ S . — E —— EEe ===
E I — L e — 25 ——
4 o & .F i
w s . 1
- B .5 ~
~—— 1
21— 1 —
0s 4= M==== S=SS=S==c=Cfis
o r " v oo 0 50 100 150 200
Aol EE W (mm) i 56 W (mm)
@ a8t @ AFWSTHFEST @ hF0sT @ AFHSTHFRST
@ X FSOSTHTF2008T 3 XFS0STAF008T
NGQM @20 NGQM @25
= i - ESs=—===0=
E = B = = .\I 3"\' ~ & +—]
- i, R \‘: S $ 3 —
§.E g 3 :
3 A ——— o ==
= — A — t ———1+
2 . : S===——4=
§ = ' SEEa==u=
= 0 —— :
o 50 00 50 200 50 100 150 200 ASTH
Ao 5 8 () {3+ BE M (mm)
@ hFaosT @ A TASTHTH0ST ST 2 Nu m
@ A FS0STHF2005T @ % F2005T4vF3008T @ AFs0STAEI08T @ KFIS0STHE2006T
& X F2008TFI008T

www. TPCpage.cn




NGa F35)

NGQM @32 NGQM @40
b L L 1 1 1 L 40 T s s B
1 +— —— —
2 =i=_ ————+1 ¥ ~
= - = ::- m= 25 = N N
15 ‘\ - "‘h — 20 T -

: S === | |& SRERSCSSSERS SO
i 2| |& = ===
0 e e ' rt -

i B= ¢ — &
0 50 100 150 200 ? 50 100 150 200
8> JE M (mm) D TEM (mm)

@ hFassT @ X TSSTAT0ST (D 4-Fas8T @ A T2BETHTEOST
@ X FSOSTATF 10087 @ XF100STHF1508T @ KFUSTAFI00ST @ AFI00STAF150ST
© XF1508THF2005T & X F1508TAF200ST
. NGQM @50 NGQM @63
L — = =
= 80
50 ‘tﬁé_\ NS NEREESE =

2 SES = -3

L i = = =
20 = —r— -] 30 =2 =
10 11} E a0 — — E
o 0 =
] 50 100 150 200 o

R0 R (mem) 50 100 150 200
g:mm gﬂm -
1 SFST X TFSETAFEOST
SxF1s08ThFa00sT gmm gmm
® AF108THhTF2008T
NGQM @80 e NGQM @100
prs
— & ]
_— 2]
]
200
@ F0sT | (@ hFasaT @ AFBETHFIST
@ X F1005THF1505T @ X F120STHF2005T @ kF0STHF1008T @ AFI0STHF1508T
& X F150STATF2005T




NGQ F35)

EH RIEMN-NGQL/BKHh&

NGQL @12

25 T
| t—
2. \\ B
I - |- -..q;;_._
T . I o . e
1.5. M . [ ] -
2 N
— \\ —
J= ‘_.__L‘\.\‘________ @
T
-~
s e 1 = ]
'I“"'-...__,__ M e @
1 I LA —
1 1 I 5 !
)
o 50 100

ol B W (mm)

Bf(kgh)

NGQL @16

= o
1]
|
i
! 1
AL
il
1
|
|
|

25|52 |%(3|8

SR ===

3 P = ~] —

a‘s - - R e e ~ . - “-'_
N =S===5us AL/ALX

NESSSS=SSSEUss == ===

- e — o ]
1.5 ——

E= e B=

1 (@4

100
L B 1 (mm)

150 200

(D MFI0ST, XFSOSTHFI008T @ XF106THhFI05T
@ AF0STAF508T @ XFI005THF1508T
B X F10STAF2008T

@ XFIDSTHFIST
@ XFSTAF1008T
B XF1508ThF2008T

(kg
- N W A M~ @ ©

NGQL @20

e —_—s
50

NGQL @25
14
12 — E - E —— N - —
e T Pt
10 - - - _...Tb-\‘;_.. h\_ —— -—-’-\h —
| o~ SIS [ —
S — _—
L=
[} : L =
~— @i
4 o
24 bi=
JEEEE === =—=====
50 100 150 200
8oL BE % (mm)

H(kgh)

il

@ hF208T
& % F1808T,

AHEEIHEHEIENE] 2 HEEER S

2

z

NLCS

333

www. TPCpage.cn




NGQ FE5Y

NGQL @50 NGQL @63

— = e =

2888

3

e

i)
‘n
P
7|
ri
o)
5 3 8
|

2 = = — 30 =&
= 2= 2 Sii=
b x= 10 3 z%
9 50 100 150 200 e 0
- NGQL 280 NGQL @100
140 = -
AN
12045 N 200
[ — X
100 == - N
P s LY
§ 80 — — E -
- = & T
80 = N
“ §= o _— 4 -
20 — — o] - o]
] z 2 o i ;;q:=q(5 —
0 50 100 150 200 ] 50 100 150 200
il 55 W (mm). 484> B 18 (mim)

@ hFassT @ KF2STNFS0ST I ) mFassT @ A FSETAEE0ST




NGQ #3l
APM
KEZHE-NGQM /RENHIR =
AS
- AM2
NP =5~7kgliCM? AM
SETIMETV = 250mmVs (50 ~ 300 mms)
- R0 BB = ) (mm)
k=W (kg) AL/ALX
1) 4 A B h A5~ Tkgl/ICM?
$2) SEIREI00mMS AQ
o, it Re .
NGQM @25 AQ2
1. 0% h%E: KE o ] ADQ2
2. 4k MR SEE=5S9)
3. AR 250 mm/s b4 Bt~ AJ
4. fi4%: 5 kof -~ 2= AT :
5. §7#2STROKE : 75 STROKE - === === R == ABK
648/ BEH: 100 mm FIES ‘ir" N T T e
£ === — —
B 1 A TRRBRSEERR, shil o dFi S=ssc NSK
2. AT RSk R 2 -
— NGQM ¢$20 ~ ¢ 100 ; = AG
3. A7 TR EEE100mmER, ' ==
EFERENBH 0
_ 0 50 100 150 200 250 300
=+ md}ﬁ mﬁﬁmﬁ | STROKE(mm) AGXIGX
ARENGL e e R (1) SRR (0 <T00
@ R B (1) =150mm @ fOER () =200mm
TCRL
NGQM @12 NGQM @16
1 — — —_— t NP
25 I
@ == NBP
P E = f_*f-,. e i e e
; s h “""‘------.--..L — = . Nm
& B e ] ——
E=SES | [AWR
0.5 ! t
' ESSE==5 IEEEREE = NDM
"o 50 100 150 200 " 50 100 150 200
STROKE(mm) STROKE(mm) NDC
ORGSR (1) =50mm WA (1) =100mm @ ROER () =50mm DROER (1) =100mm
@ RADIEH (2) =150mm @ B8 (0) =200mm @ IEH (Q) =150mm @ B (£) =200mm ARD
NGaM @20 NGQM @25 NST
y S5 ; ' o NST2
B ESEEN 165
® . = B EsesTeee s
& -+ T T _‘-.. & = ".,,‘
g’ SEESCRSS i | [AsTH
e —— & )
e 50 100 .1:-0. . 200 250 300 g 50 100 150 200 250 300 M.PD
STRC STROKE(mm)
TR (1) S0mm TR (1) =100mm DROER (1) =50mm ZWOIER () =100mm | NLCS
| DA (0) =150mm @ R0 (0) =200mm @ RO (0) =150mm @ 0I5 (2) =200mm
335

www. TPCpage.cn




NGQ F3i

NGQM @32 NGQM @40
1 F T i - - 4
. N0 12 S
o~ S = —
2 oENiTRe = 2o SERR AR Antan ,
& 5 S = L e S
® l" — #
6 =0 = 6 =
. ” e
4 2  —— — —— —— - v  —— ——
:
° 50 100 150 200 250 300 % 50 100 150 200 250 300
O WOER (2) =50mm @ SR BER (1) =100mm @ ROEER (0) =S0mm @ W BEM (1) =100mm
@ W (2) =150mm @ R EEN (4) =200mm @ fROEEW (1) =150mm @ PR BEM (£) =200mm
NGQM @50 NGQM @63
T T T
a =l 1 20 BCTRD
N - NN T
— e I = W =g
B e T HEEEEH | | B o s
= ? =~ | sk e ~ 3 . o i -
g ¥ : ]3'1 P P R g A QHT“"‘"" 4--....__:5 oS emmE
T T = ———— '0: @ = - —==man
Eais ERSEE T
54— ! 5
e 50 100 150 z:ol I 250 300 = 50 100 150 200 250 300
STROKE(mm) )
@ #ROREN (0) =50mm @ fReEEM () =100mm © L BER (0] =50mm @ fRCBEH (1) =100mm
D IROEER (0) =150mm @ fRAREH (2) =200mm @ Wb BER (0] =150mm @ MRBER () =200mm

] —~ %
. == | 3.
& i 20
10 a 15
o 50 100 % 200 ks 50 00 150 200
© R (2) =S0mm @ WEN (§) =100mm @ MCEET (2) =50mm @ MRS (L) =100mm
@ RO (§) =150mm @ ROER (1) =200mm @ R EER (0) =150mm @ fBER () =200mm
NGQL @12 NGQL @16
I T - o
0 - . “;0 — o 50 100 150 200

150
D AR (1) S0mm @ WOTER (2] =100mm @ WOER (2) 0mm @ WA (2) =100mm
@ MOEH (1) =150mm & WOER (0 @ RN (0) @ {4) =200




NGQL @25

£k (kof )
3% (kof )

150

STROKE(mm)

@ fRDIER (2) =50mm @ ROIER (2) =100mm @ #ROIER (2) =50mm 2 ROIER (2) =100mm
(] =150mm =200mm -

: NGQL @32 NGQL @40
. " -
. NG ,%u = — 2 = ; N “? : ‘:11,:. o o i
0 = - ALK - == s == N =
? - = :I; = NN = E = MF"\“ - r-..."._. ,\\\.\;\.. mm - - =
-~ g L = =, a R
gs ;L‘ = ‘E:: - g . = :, "f_:-_ﬁ. . = ‘f\&\ .= e
a :-.. —- = - SE=s : = = - £
- - EE_ - = H
2 i T 2 t
; === I N == === === =EE= — E

250 50 100 200 250

O ROES (1) =50mm @ ROEEH (1) =100mm (@ SRCIEM (2) =50mm @ RA5ER (2) =100mm
(-] 50mm & 1) =200mm @ SIEM (1) =150mm @ I (2) =200mm

NGQL @50 NGQL @63
2 A 2T 0
A AeSEamama: = : 3
NS =S NN a
= ISy T s AaSECSEES SHay
3 3 T poa ey - -
= 1 NN B ™~ ETEENY,
o) > 1l N bl @ o LN
— s = N T — | - SN
™ =S e EEERNIONNY & e TS N
& P T N = - e s
- 0 {-{-+1- N """‘-;._ A Y | —
= i u ~y I S 1}
54 - - 5T ' —1
B -

50 100 150 200 250 300 50 100 150 200 250 300

STROKE(mm) STROKE(mm)

§§§§§§§§E‘Q'%%ﬁEEESﬁﬁBEE%ﬁ*iﬁ

NGQL @80
zsffff“%{ffff: :
....m-.:.:.f H_;ﬂﬁx_‘“n..ﬁ____% = :
Yl e e =
g" = ‘?““—?ﬁ_—-h_,_____“"—-—""‘""—- } g::; R B _: ———— :
10 \\ = R NESSSS | = = ASTH

B

50 o 150 200 "o 50 100 150 200

5T 1] 5T 1 “.FD

@ S B (1) =50mm @ WCEER (1] =100mm @ #RCEER (1) =50mm @ WO (1) =100mm
& 48O B (1) =150mm @ B (1) =200mm =] =150mm =200mm m

337
www.TPCpage.cn




NGQ E3I

R3. SELE BT 300mm/Sh A #E L3

fagRteE
it £H *E
NGOM NGQL NGQM NGQL
$12 15%EL T 20%ELTF 25%ELTF A0%ELT
616 30%ELTF 30%UT 40%TF B0%ELTF
$20 20%ETF 25%UTF 25%ELTF 50%KF
$25 25%KLF 25%ELT 30%ELF 60%T
$32 20%TF 25%ELTF 30%ETF 50%KTF
$40 25%ELTF 30%KLTF 60%ELTF B80%ELF
$50 30%KLF 0% T = -
$63 35%ELTF 35%ELTF - -
$80 30%ELTF 35%ELTF - -
$ 100 40%ELTF 40%ELT - -

HHRCREMARRRNER

PR+ A S B

NGOM @2 ~ @25
® i
W |~ o2 ‘.‘
8 \
8 o102
i pEeen
_ﬂ' AWAY
10 ,:_ﬂ!zl—“\t = ]
of =: + + 1 ﬁ!R#;ﬁlﬁﬁ!h* i
FE1) B AR AR R IR TR0 T
MERRE(s) 2) NGQLEREI iR PELS AR

NGOM @32 ~ @100
) T
.m_;:_'um';: \ g <L g = 3
- 1 I S
L ( I XXX ] [ XXX NN ]
i 1 1
5l
‘ B0
£
!ﬂ L
g | HHH
am il s
T 1
) .
[foaz 1
S i o HIRTERBEBENL
S () 1) PR AR ArhERETRESOUT
iE2) NGQL(skE & PEIARTT




